

同意書

與峽谷公園中學的社區參與和合作

背景

我們正在進行研究，以更好地了解我們社區成員如何在我們的學校社區中體驗公平。我們相信峽谷公園中學 (CPMS) 的每個人都應該擁有一個讓他們能夠交流並感受到包容和尊重的環境。然後，峽谷公園中學和我們的社區可以共同努力，為所有人創造一個更公平、更受尊重的學習場所。

目的和程序

出於本研究的目的，我們尋求讓峽谷公園中學的家庭、學生和教職員工參與進來，以深入了解他們對不平等現象的經歷或觀察。來自這些調查的定量數據將被分析、提煉和三角化，以開發用於與社區各部分（家庭、學生、工作人員）進行定性焦點小組討論的問題，以從多個角度對已識別的不公平現象尋求豐富的見解。這些定量和定性數據將與相關文件和文物一起使用，與家庭、學生和教職員工合作，共同製定解決已發現的不平等問題的策略。如果證明成功，我們將與學區內其他學校社區的利益相關者分享我們的工具和協議，以幫助他們解決各自社區中潛在的不平等問題。

我們要求 CPMS 的所有家庭和員工完成一項大約需要 20 年的調查

分鐘。根據調查結果，我們將邀請 16 名 CPMS 家庭代表和 16 名員工代表參加兩個焦點小組討論。焦點小組討論的目的是獲得更多的洞察力、觀點和經驗，並進一步了解我們的調查結果和乾預措施。如果選擇參加焦點小組討論，您將被要求在冬季參加總共 1 小時，在春季參加 1 小時。任何家庭或工作人員參與者都不需要貢獻超過 2 小時 20 分鐘的時間。雖然參與是可選的，但如果您同意參與這項研究，我們將聽取您的意見和想法關於我們認為將有助於建立更具文化響應性的各種主題和問題 CPMS 的學校社區。您可以分享您的意見，所有分享的信息都將保密。

對於那些有興趣參與研究的人，我們會要求您填寫此同意書。如果你

是 18 歲以下學生的家長（這也包括監護人），那麼我們會要求您閱讀

在此表格上，然後在最後簽名。您的學生還將獲得一份表格，他將閱讀並簽字。

風險、壓力或不適

與本研究相關的風險、壓力或不適是最小的。調查中的一些問題是個人的，可能會引起不適。您可以選擇跳過不想回答的問題回答。小組中討論的一些問題可能被視為侵犯隱私。主題要討論的將在討論之前發送。這將使您有時間提前思考這些主題。

參與者將有機會通過首先與其中一個分享信息來匿名分享聯合首席研究員，然後她將與小組分享一個參與者，誰不想被識別，希望分享關於今天主題的“X”信息。

徵得您的許可後，Zoom 上的會議將進行音頻和視頻錄製。緊隨其後

會議期間，錄音將與研究組共享。您將有機會審查錄音並刪除任何部分。

學生、家庭成員和教職員工的人口統計數據將與其他任何信息一起獲得

與會者希望在會議期間披露。

您可能會感到不舒服，參與研究的一些額外風險包括分享信息的不適感，例如您或您認識的人在我們的社區，以及它是否以您認為公平的方式解決。

研究信息的保密

收集到的數據將是保密的和去標識化的。您的身份與研究數據之間的聯繫將在州和/或聯邦法律要求的記錄保留期過後銷毀。研究團隊和學區將可以訪問去標識化數據。

信息的使用

我們從您那裡獲得的用於本研究的信息可能會用於未來的研究。

我們將刪除

任何可能從信息和樣本中識別出您的身份的信息。如果我們這樣做，該信息可能然後用於未來的研究。

其他信息

您可以拒絕參與，並且可以隨時退出本研究而不受懲罰

如果您想退出，請聯繫本同意書第 1 頁所列的研究人員。

同意書的副本將郵寄、通過電子郵件發送或寄回家給您。它將作為紙張或“PDF”文件。我們向您發送的電子郵件將包含指向 PDF 查看器軟件（例如 Adobe

Acrobat Reader），以防您的計算機還沒有它。如果您希望收到論文

免費郵寄同意書的副本，請通過 cpmsdatacollection@nsd.org 聯繫研究人員。

研究的好處

對參與者的一些可能的好處包括在學習期間更多地了解自己和他人
討論，提高我們公開演講技巧的能力，被選中並參與了
您可以添加到您的簡歷中的研究性研究、研究過程的學習和培訓
，包括
研究術語和概念。您還可以從與領導者互動的能力中受益
社區和研究團隊。

資金來源

研究團隊獲得了北岸學校基金會撥款，用於支付學生和家庭調查
的一些翻譯費用。

研究相關的傷害

與這項研究相關的風險很小。如果您認為自己因身處其中而受到
傷害
研究，請通過 cpmsdatacollection@nsd.org 聯繫本研究的研究
人員。對於危及生命的問題，請立即撥打 911 或立即尋求幫助。

參與者聲明

已經向我解釋了這項研究。我自願參加這項研究。我有機會
問問題。如果我以後對研究有疑問，或者我因參與而受到傷害

在這項研究中，我可以通過 cpmsdatacollection@nsd.org 聯繫
其中一位研究人員。我將收到這份同意書的副本。

學生的正楷姓名

當學生是未成年人時：

父母/監護人的印刷體姓名

家長/監護人簽名

數據